

Protokoll**Tid:** 22. september 2021**Sted:** Teams**Tilstede:** Jane Halvorsen, Odd Magne Bekkelund, Hege Elisabeth Almaas, Annlaug Årflot, Katinka Hauge, Camilla Tjessem og Jan Kjensli

Referent: Roy Farstad

Sak	Sakstype	Tittel og orientering
101/21	Vedtak	Godkjenning av innkalling Vedtak: Innkalling godkjent
102/21	Vedtak	Godkjenning av saksliste Godkjenning av sakslisten. Eventuelt saker føres på. Vedtak: Saksliste godkjent
103/21	Diskusjon	Bilde 30+ Under 30+ samlingen ble det visst bilder det er kommet reaksjoner på. Bildene var fra tidligere 30+ samlinger hvor det ikke var hentet inn godkjenninger fra de som ble vist frem. Vedtak: Vi skal være forsiktig med å bruke gamle «historiske» bilder. Det ble på den tid de er tatt ikke innhentet godkjenninger etter dagens krav til GDPR. Vi må følge dagens regler, selv om bilder er gamle. Dette gjelder særlig bilder som ikke NORILCO selv har i sine arkiver. Samtidig har kulturen i NORILCO endret seg noe som gjør at de bilder som ble tatt på 90- tallet ikke bør benyttes i dag.
104/21	Vedtak	Æresmedlem Det er kommet inn forslag på nytt æresmedlem fra DA. Dette gjelder en person som har over mange år jobbet aktivt i ulike DA samt sittet i HS. Vedtak: Æresmedlemskap godkjennes.

		HS savner noen klarere retningslinjer på hvilke krav som skal ligge til grunn for oppnevning av æresmedlemskap.
105/21	<i>Diskusjon</i>	Jubileumshelg Det blir tatt en gjennomgang på de planer som er for jubileumshelgen. Oppgaver er beskrevet i eget arbeidsdokument for HS i Teams.